

投资近70亿大桥 通车没搞剪彩

没有鲜花、红毯、领导致辞 取而代之的是慰问工人和通车前检查



历时4年建成的南京长江第四大桥24日正式通车。与以往不同,此次通车没有仪式、没有剪彩活动,甚至没有党政领导致辞,取而代之的是领导对桥梁建设者的慰问以及通车前的检查活动。

24日9时,南京市委书记杨卫泽,市长季建业带领各部门负责人来到南京长江四桥中段,实地查看通车前的各项准备工作。在通车现场,没有设置大拱门,没有鞭炮、鲜花、红地毯,甚至连主席台也没有,只是简单竖了一个“长江四桥工程概况”的背景牌。

南京重大路桥建设指挥部常务副总指挥长武焕陵在现场简要汇报了工程建设情况后,杨卫泽一行慰问了长江四桥的建设者并为获得表彰的单位和个人颁发证书。慰问、颁奖,一共8分钟。

一位身披“南京长江四桥建设先进集体”绶带的代表对记者说:现在中央领导带头转变工作作风,对各级干部影响很大。真没想到这次四桥通车南京的党委政府连“仪式”都省了,而且还增添了“慰问”环节,这让我们基层建设者倍感温暖。

据介绍,南京长江四桥全长28.996公里,是我国首座三跨吊悬索桥,也是江苏省境内开工建设的第八座长江大桥,在同类型桥中居世界第三。该项目总投资68.57亿元,工程自2008年正式开工建设,2012年底建成通车,历时4年。
据新华社

真的

湛江市政府副秘书长包二奶并超生 当事人邓文高被免职

对“湛江市政府副秘书长邓文高包养二奶超生”的举报,25日,广东湛江市纪委新闻发言人称,经调查,群众举报基本属实。经湛江市纪委常委会研究决定并报湛江市委同意,免去邓文高一切职务并对其立案检查。



邓文高(资料图片)

新闻回顾

20日晚7时,网友“每秋晴”在微博上发帖,举报湛江市政府副秘书长邓文高涉嫌包养二奶及超生孩子,同时附带了两段视频。视频里有他与二奶和超生孩出现的场景。三人出现的地点位于湛江椹川大道百合家园和顺轩1108房,由邓文高于2009年6月购买,户主是其二奶名字。帖子附带的一段“夜归”视频,拍摄时间显示为10月23日22时6分;另一段为“上班视频”,拍摄时间显示为8月29日8时14分。

举报帖及视频在网上发布后,引来不少网友关注。

记者采访时,邓文高否认此事。

据《羊城晚报》

假的

传太原原公安局长李亚力自杀身亡 山西公安厅:系谣言



李亚力(资料图片)

近日,互联网传出被停职检查的山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力于24日下午自杀身亡的消息。25日上午,山西省公安厅官方微博“山西公安”对此回应称,李亚力自杀消息系谣言,被停职接受调查的李亚力因病目前仍在医院住院治疗。

随后记者通过山西省公安厅宣传处负责人对上述消息予以证实。

24日,网名“张发财”的网友发布微博称:“据内部消息人士透露,原山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力24日下午自杀身亡。此前,李亚力因涉嫌滥用职权包庇其子醉驾殴打执法交警而被山西方面停止一切职务并接受调查,此后又传出李氏卖官过百并与富商有染。另据透露,其糖尿病等多病缠身,停职后自杀前在太原某医院治疗。”
中新



王晓渝

周缙

重庆俩“屌丝”警察击毙周克华后 都当上领导

一个是副所长,一个是副支队长

今年的8月14日,重庆沙坪坝公安分局微电子园治安派出所的民警周缙与同事王晓渝在电光火石间以命相搏,合力击毙悍匪周克华。王晓渝和周缙在当天央视的画面出来后,有网友调侃,“这两哥们怎么看着像董超、薛霸”。

“董超、薛霸”是水浒传里头的押解公差,这倒是符合王晓渝和周缙当时的身份:两人都是无职无权要起早摸黑来巡街排查的派出所老警察。两人也都是不显山不露水下班接孩子偶尔挨老婆骂被领导训的“屌丝”警察。

完成致命一击后,周缙与王晓渝的生活也被改变,都步入了领导岗位。

悍匪与两名“屌丝”警察以命相搏

8月10日上午,周克华在重庆射杀二人,包括一名铁路警察,伤二人。枪声传出的当天,震动了整个中国。

为抓捕周克华,重庆出动上万名公安、武警,全城搜捕。当天40多摄氏度的高温天气下,警犬累死了一条,累倒了6条,有3辆救护车赶往歌乐山来回拉中暑的民警。

但全城风声鹤唳时,周克华却在城里自由“闲逛”。“视频显示,周在8月11日下午

午3点多,进入了大融城,大摇大摆,从容上电梯、吹冷气、看电影”。

3天后,8月14日,周克华被击毙的当天,其所在的位置却是在沙坪坝区的童家桥,离他看电影的江北区相隔了13公里,两个区中间还隔了条嘉陵江。

周克华就是在这种泄露了行踪的情况下,还在重庆城里自由行走。直到8月14日,他遇到了两名“屌丝”警察以命相搏,最终喋血街头。

交火之前两个警察都没有对射经验

在基层干了几十年的两个普通警察,在抓捕中曾经开过枪,但都是朝天,从未有过开枪对射的经验。

王晓渝做了30年警察,他介绍:“以前只是朝天鸣枪,抓人的时候鸣枪可以震慑犯罪分子,没想到周克华和我们”对射”。

而击毙周克华,是两人唯一一次的对射经历。

当时,周缙跟了20多米,周克华很警觉地不时回头观望。进入到童家桥附近双菱皮鞋厂一个小巷子里,周克华突然拔

腿就跑,随后又突然折转回来。说“咦,走错了”,想以此麻痹跟踪者,同时借助墙角作掩护,掏枪迎面射击。

第一枪没有打中,周缙迅速躲到一根电线杆后做掩护还击,王晓渝也跟了上去,被周克华发现,开枪,又没击中。最终两人合力击毙周克华。

这是王晓渝和周缙第一次一起出警。在今年年初,沙坪坝新成立了一个微电子园治安派出所,周缙从南岸分局调入,和王成为同事。

生活:一个喜欢做菜一个爱瑜伽

微电子园派出所位于沙坪坝城区之外,它的主要职责是负责工业园的治安。

而周缙已经从派出所调出,任职沙坪坝分局新成立的特警支队的副支队长。

42岁的周缙,从“屌丝”步入领导岗位,还有一段可以看得到的好前程在等着他。而王晓渝则已经48岁,年龄的优势不大,他也比周缙先提拔,成为微电子园治

安派出所的副所长。

除了工作之外,两人都有自己生活中的爱好,周缙喜欢做瑜伽。说起瑜伽,他就要澄清,“不要以为只有女娃娃才做,其实很多高级教练都是男娃娃”。

王晓渝喜欢自己下厨做菜,把这个既当享受,也是一种对家人的补偿。

据《潇湘晨报》

糖尿病公益救治“三免”通知

为康复糖尿病,消除并发症,郑州医笑堂糖尿病康复中心特进行公益“三免”救治。

“三免”救治内容

1.免费测血糖,检查并发症,给予科学治疗指导;2. 免费提供国家级治疗糖尿病及并发症的特效产品;3. 免费赠中国人民解放军总医院编写的《糖尿病衣食住行》实用科普书籍。

“三免”救治对象

1.各类型糖尿病及并发症患者;2.血糖不稳或长期居高不下患者;3. 想迅速摆脱胰岛素患者;4.经济紧张,家庭困难患者;5.想立刻

放开饮食,想延年益寿的糖尿病患者。

“三免”救治事项

1.享受三免救治的糖尿病患者,必须持诊断证明和患者身份证;2.接受救治的前一天晚上,停止服用所有降糖药和注射胰岛素,以便第二天了解你真实的血糖值;3.每天前100名患者可享受价值400元的援助;4.凡是医笑堂的用户不享受本次救治活动,敬请谅解!

“三免”救治时间:12月21日至31日,每天上午7:30至下午5:00。

“三免”救治地址:郑州市金水路24号润华商务花园G座206室。

“三免”救治免费报名电话:0371-63581571